

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一听敲门,老赖光着身子翻墙跑

芝罘区法院昨开展集中执行行动,当天结案11件

本报热线6610123消息

(记者 范菲菲 通讯员 刘国军) 3日,烟台市芝罘区法院加大执行力度,开展“月圆中秋”集中执行行动。41名执行人员兵分8路,共查找36件申请人反映强烈、被执行人长期下落不明的恶意逃债涉民生案件,5件没有找到被执行人。有个老赖一听敲门声,衣服都没来得及穿就翻墙跑了。

一年一度的中秋节即将来临,烟台市芝罘区法院针对涉及追索赡养费、抚养费、抚育费和劳动报酬、人身损害赔偿金、工伤赔偿金等民生执行案件,进行了专门分析研究,登记造册,明确目标,制订了一套切实可行的执行方案。

3日清晨5点多,执行二庭庭长魏东超带着执行人员来到福山区某村被执行人王某家。王某的房子在胡同里,执行人员上前敲院门,里面没人应答。这时,透过院墙上小窗户观察屋内情形的执行人员突然说道,“他跑了。”

村里都是平房,每两家房子的院墙上都有个小平台,每家都有梯子通往院中,无形中就把每家的院墙给连了起来。据悉,王某除了这笔执行款外,还欠了村里很多人的钱,经常有人上他家敲门要钱。听到敲门声后,不知门外是谁的王某连衣服都没来得及穿,直接爬梯子翻墙就跑了。连翻了几家院墙,一直到了胡同尽头。

上的一家邻居家。

该户村民当时正在睡觉,男主人听到外面的动静后起身开门。执行人员在院子里未发现王某身影,因屋内女主人还在睡觉,为了保护他人隐私,只让随行的女性记者进屋查看,仍未发现王某后只得离开了该村。

据悉,王某在2004年借用福山某设备厂一张10万元的转账支票,从芝罘区一家板材公司买了近29万元的钢板,拿完货后没再支付余款,该板材公司拿着王某的支票送存收款时,因账户内存款余额不足被退票。此后,该公司找王某要钱,王某跟对方签完了还款协议后又不肯付钱了。后王某被板材公司告上法庭,法院判其归还板材公司剩余的钢板款187597.86元和承诺的违约金92007.14元,可王某却迟迟不还,这才有了最开始的一幕。

此次执行行动采取分片执行、集中执行等形式,根据下落不明的被执行人特点,采取突击执行行动。在执行中,法院充分调动申请执行人、案外人积极性,使其主动为法院当“眼线”、做“内围”,协助法院执行。一旦查找到被执行人,通过思想教育工作或拘传、拘留、搜查等强制措施,确保案件能够执结。当天共结案11件,达成和解协议18件,司法拘留2人,结案标的65.7万元。



3日清晨,执行人员来到被执行人李某家中后,他的妻子说李某因为打架刚被拘留。本报记者 韩逸 摄



当执行人员来到一个被执行人父母开的超市时,老两口称对儿子欠债的事不知情,也不知道儿子在哪里。本报记者 韩逸 摄

欠的钱没还上,又因打架被拘留

执行
现场

儿子借钱不还,这下坑了爹妈

当执行人员到达“老赖”李某家中时,又发生了让人意外的一幕。据了解,2013年9月的一天,芝罘区的孙某开车上路时,跟李某的车相刮。经交警部门认定,李某负事故的全部责任。事故当天,李某和孙某在交警部门达成协议,两辆车的维修费均由李某承担。经鉴定,孙某车辆维修费损失为4893元,鉴定费孙某垫付了。但此后李某却没给孙某修车,被孙某告上法庭。庭审中,李某经法院传票传唤,无正当理由拒不到庭。

而李某之所以躲着不

给对方修车,主要是他的车没投保交强险及商业三者险,最终法院判李某赔偿孙某车辆维修费和价格评估费共5333元,但李某仍没给钱。

3日清晨,执行人员敲门后,李某的妻子出现在门口。李某妻子称,丈夫刚因打架被拘留了,现在家中只有她和一个6岁的小孩,对丈夫欠债一事她不是特别清楚。随后,李某妻子给执行人员出示了李某被拘留的相关证明,因李某目前确实还在拘留所,执行人员便离开了现场。

3日上午,记者跟随执行人员来到芝罘区幸福一小区,找到了一对在小区开小超市的中年夫妇。据悉,夫妻俩有个20多岁的儿子,借了别人5000元钱后迟迟不还,法院判赔也不理睬。因被执行人一直和父母住在一起,所以执行人员才找到了这家超市。

据悉,法院执行人员之前曾来过这里,看到执行人员,夫妻俩还是挺吃惊,但表示对儿子在外面借钱的事不知情,也不知道儿子去了哪里。两人一直回复称儿子没有回过家,他们也联系不上儿子,也不可能替已经成年的儿子还钱。执行

人员临走时,夫妻俩也不愿帮儿子在送达执行通知书上签字。“我们很久没见他了,也不知道他什么时候回来。”

“每逢传统节假日,我院都会开展大规模的突击执行行动,重点执行多年未执结、申请执行人生活较困难的涉民生案件。这些逃避法律责任的被执行人,往往在节假日来临之际放松警惕,回家与家人团聚。借此时机,我院本着‘多办案、快办案、办好案’的原则,加大执行力度,努力维护申请执行人的合法权益。”芝罘区法院院长王桂一说。

本报记者 范菲菲

**上门推销化妆品?
小心又是骗局!**

本报热线6610123消息(记者 聂子杰) 最近,牟平的宋先生在将自己的手机号码留给一位上门推销产品的推销员之后,连续两天接到不同骗子打来的电话,这让他有点郁闷,他怀疑这些诈骗电话可能和推销员有关。

“1日下午4点以后,家里来了一位上门推销化妆品的女推销员。”宋先生回忆着当天的情景,“一开始说现在她们公司搞活动,化妆品是赠送的,不要钱效果还好,我不愿和她啰嗦,想让她赶紧走。”但是这位女推销员却不依不饶,还让宋先生登记一下电话号码。

“她说自己是大学生,回去后公司要检查任务,让我帮帮忙。”宋先生说,架不住这位女推销员的“狂轰滥炸”,他登记了手机号。

没想到,接下来两天,宋先生连续接到两个诈骗电话。“一个是江苏的号码打过来的,还有一个没显示地区,说我的社保卡出问题,让我按9转人工服务,我一听就知道是骗子,接着就把电话挂了。”

“之前我妻子遇到过一次类似的情况,也是推销员上门推销产品,登记手机号,结果第二天马上就有诈骗电话打进来,也是说社保卡出问题。如果是偶然,那让我碰上两次是不是太巧了?”宋先生说,他想给大家提个醒,遇上这样上门推销产品的,最好不要随便留自己的联系方式。